



వరంగల్ జిల్లాలో అస్థివ బ్యాంకుకు కన్నం..

RNI NO:Title-Code:-TELTEL02102

# జర్నలిస్ట్ వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

అనుక్షణం ప్రజల పక్షం...

**WANTED** రిపోర్టర్లు కావాలెను

జర్నలిస్ట్ వార్త

దిన పత్రికలో పని చేయుటకు తెలంగాణ,ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలలోని అన్ని జిల్లా,మండల,కేంద్రాలకు రిపోర్టర్లు కావాలెను

జర్నలిస్ట్ వార్త

ఎడిటర్: బిర్లు కరుణాకర్

Cell:9701249103

సంపుటి - 1 సంచిక - 29?5 గురువారం 21 నవంబర్ 2024 ఎడిటర్ : బిర్లు కరుణాకర్ పేజిలు -5 వెల - 5/-

Published From Warangal : Circulated in Hyderabad Rangareddy,Nalgonda,Khammam,Warangal,Mahaboobnagar,Medak and All Distircts

## ఉత్తర భారతంలో క్షీణిస్తున్న గాలిలో నాణ్యత

ప్రజలకు కళ్లమంటలు, తలనొప్పి వంటి అనారోగ్య సమస్యలతో ఇబ్బందులు

న్యూఢిల్లీ,నవంబర్ 20,(జర్నలిస్ట్ వార్త): దేశరాజధాని ఢిల్లీ సహా ఉత్తర భారతదేశంలోని పలు ప్రధాన నగరాల్లో గాలి కాలుష్యం తీవ్రంగా ఉన్న విషయం తెలిసిందే. ఢిల్లీ, యూపీ, నోయిడా, లక్నో సహా పలు ప్రధాన నగరాల్లో గాలి నాణ్యత సూచీ క్షీణించింది. ఎయిర్ క్వాలిటీ ఇండెక్స్ ఏకంగా 450కుపైనే నమోదవుతోంది. తీవ్ర వాయు కాలుష్యంతో ప్రజలు ఉక్కిరిబిక్కిరి అవుతున్నారు. కళ్ల మంటలు, తలనొప్పి వంటి పలు అనారోగ్య వరస్థితుల్ని ఎదుర్కొంటున్నారు. ఇదే సమయంలో పలు నగరాలు స్వచ్ఛమైన గాలిని పీల్చుకుంటున్నాయి. దేశంలోని దాదాపు తొమ్మిది నగరాల్లో ఎయిర్ క్వాలిటీ ఇండెక్స్ చాలా మంచి కేటగిరీలో ఉంది. కేంద్ర కాలుష్య నియంత్రణ మండలి దేటా ప్రకారం.. అతి తక్కువ కాలుష్య నగరాల జాబితాలో మిజోరాంలోని బజ్జాల్ తొలి స్థానంలో ఉంది. బజ్జాల్లో గాలి నాణ్యత సూచీ 26 వద్ద నమోదైంది. దీన్ని మంచి కేటగిరీ కింద భావిస్తారు.మిగతాది 2లో...

## అసెంబ్లీకి వచ్చే దమ్ముందా కెసిఆర్

- రుణమాఫీపై చర్చ చేద్దామ.
- నీవెంత అభివృద్ధి చేశావో..నేనెంత చేశానో చర్చిద్దాం
- వేములవాడ రాజనన్ననూ మోసం చేసిన కెసిఆర్
- పదేళ్లలో చేయలేని పనులు చేస్తుంటే నొప్పిండుకు
- స్థానిక ఎన్నికల్లో మీ సంగతి మరోమారు చూస్తాం
- రంగనాయక్ సాగర్ భూముల్లో హారీష్ రావు ఫామ్ హౌజ్
- అందిరి లెక్కలు తీస్తున్నా..అవినీతికి పాల్పడ్డవారి భరతం పడతాం
- వేములవాడ విజయోత్సవ సభలో సిఎం రేవంత్ విమర్శలు

ప్రజలనే కాదు.. వేములవాడ రాజన్ననూ కేసిఆర్ మోసం చేశారని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆరోపించారు. రుణమాఫీని అభినందించాల్సింది పోయి విమర్శిస్తారా? మీరు చేసిన రుణమాఫీ.. మేము చేసిన రుణమాఫీ వివరాలు బయటకు తీసి చర్చకు పెడదాం. కేసిఆర్ అసెంబ్లీకి వస్తే రుణమాఫీ లెక్కలు తీసి చూపిస్తాం. పదేళ్లలో మీరు చేయలేని పని మేం చేస్తుంటే మీకు నొప్పి ఎందుకు? మీ నొప్పికి మా కార్యకర్తల దగ్గర మందు ఉంది.. త్వరలోనే పెడతారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో మీ సంగతి తెలుస్తాం అంటూ సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ఘాటు విమర్శలు చేశారు.

## ఉగ్రవాదిలా ఎందుకు అదుపులోకి తీసుకున్నారు..?

కేబీఆర్ పార్కు వద్ద వాకింగ్ చేస్తున్నప్పుడు ఎందుకు అరెస్టు చేశారు..? నరేంద్రరెడ్డి అరెస్టుపై ప్రశ్నించిన హైకోర్టు

హైదరాబాద్, నవంబర్ 20,(జర్నలిస్ట్ వార్త): లగవర్ష ఘటనలో తనను అరెస్టు చేసి రిమాండ్ చేయడాన్ని సవాల్ చేస్తూ నరేంద్రరెడ్డి హైకోర్టులో క్వాష్ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. రిమాండ్ ఆర్డర్ క్వాష్ పిటిషన్పై హైకోర్టు వాదనలు విని.. తీర్పును రిజర్వ్ చేసింది. మిగతాది 2లో...

## కెసిఆర్ కలుపుమొక్క కాదు.. కల్పవృక్షం

- అడ్డదారుల్లో సిఎం అయిన రేవంత్ రెడ్డి
- వరంగల్ మీటింగ్లో
- తిట్ల పురాణం తప్ప ఏముంది
- మాజీమంత్రి హారీష్ రావు విమర్శలు

మహబూబ్ నగర్ నవంబర్ 20,(జర్నలిస్ట్ వార్త): మాజీ ముఖ్యమంత్రి కెసిఆర్ కలుపు మొక్క కాదని.. కల్పవృక్షం అని మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎంపీఎల్ఎ హరీష్ రావు అన్నారు. మాజీ మంత్రిలు నిరంజన్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ గౌడ్, మాజీ ఎంపీఎల్ఎలు ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, లక్ష్మారెడ్డి, బిజ్జెం రాం మోహన్ రెడ్డి, గువ్వల బాలరాజు తదితరులతో కలిసి బుధవారం ఆయన దేవరకద్ర నియోజకవర్గం,సిసికుంట కురుమూర్తి వేంకటేశ్వరస్వామిని దర్శించుకున్నారు. మిగతాది 2లో...

## అధికారం కోసం కాంగ్రెస్ అడ్డగోలు హామీలు

- తీర్థలేక హస్తం అవస్థలు
- హిమాచల్ ఘటనే ఇందుకుతారాకాణం
- గ్యారంటీలపేరుతో హిమాచల్ ప్రదేశ్ ను
- దివాలా తీయించిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం
- ఆరు గ్యారంటీల అమలుకుపం విక్రయిస్తారు?
- ఎక్స్ వేదికగా రాహుల్ ను నిలదీసిన కేబీఆర్

## మహారాష్ట్ర, జార్ఖండ్ లో ఎన్డిఎ హవా

- ఎన్డిఎ కూటమికి స్పష్టమైన మెజారిటీ
- వస్తుందన్న పీపుల్స్ పార్టీ, చాణ్కిక్, మాట్రిజ్
- లోక్ షాహీ, డైనిక్ భాస్కర్ భన్న అంచనాలు
- మహారాష్ట్రలో 59 శాతం, మహారాష్ట్ర, జార్ఖండ్
- లో67.87శాతం పోలింగ్ రెండు రాష్ట్రాల్లో
- ముగిసిన అసెంబ్లీ ఎన్నికలు 23న ఫలితాలు

న్యూఢిల్లీ: నవంబర్ 20,(జర్నలిస్ట్ వార్త): మహారాష్ట్ర, మహారాష్ట్ర, జార్ఖండ్ లో శాసనసభ ఎన్నికలు ముగిశాయి. బుధవారం సాయంత్రం ఆరు గంటలకు పోలింగ్ ముగియడంతో ఎగ్జిట్ పోల్స్ ఫలితాలు వెలువడ్డాయి. రెండు రాష్ట్రాల్లో బిజెపి నేతృత్వంలోని కూటమిలు తిరిగి అధికారంలోకి వస్తాయని ఎగ్జిట్ పోల్స్ సర్వేలు సూచిస్తున్నాయి. మహారాష్ట్రలో బిజెపి సారథ్యంలోని మహాయుతి కూటమి హవా సాగవచ్చునని ఆ పోల్స్ వెబుతున్నాయి. మహారాష్ట్రలో 288 అసెంబ్లీ స్థానాలు ఉండగా, మెజారిటీ మార్క్ 145.

అధికారంలో ఉన్న మహాయుతిలోని బిజెపి 149, శివసేన 81, ఎన్సిపి 59 స్థానాల్లో పోటీ చేశాయి. ప్రతిపక్షంలోని ఎంపీఎల్ఎస్ కాంగ్రెస్ 101, శివసేన (ఉద్ధవ్) 95, ఎన్సిపి (ఎన్సిపి) 86 సీట్లలో పోటీ చేయగా, బిఎస్పి 237, ఎంఐఎం 17 స్థానాల్లో బరిలో నిలిచాయి. మహాయుతికి 130 నుంచి 160 (మహా వికాస్ అభిమాని ఎంపీఎ)కు 120 నుంచి 140 సీట్లు వస్తాయని ఎగ్జిట్ పోల్ ఫలితాలు సూచిస్తున్నాయి.మిగతాది 2లో...

## ప్రజా విజయోత్సవాలు కాదు... వంచనోత్సవాలు

రేవంత్ రెడ్డికి దమ్ముంటే రాజీనామా చేసి మళ్లీ పోటీ చేయాలి: ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి

రేవంత్ రెడ్డి సొంత నియోజకవర్గంలో గెలిచే పరిస్థితి లేదన్న బీజేపీ నేత

రేవంత్ రెడ్డి అసమర్థ ముఖ్యమంత్రి

అని తీవ్ర వ్యాఖ్యలు

తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తన సొంత నియోజకవర్గంలో ఈసారి గెలిచే పరిస్థితి లేదని బీజేపీ శాసన సభా పక్ష నేత ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి జోస్యం చెప్పారు. రేవంత్ రెడ్డికి దమ్ముంటే రాజీనామా చేసి సొంత నియోజకవర్గంలో పోటీ చేయాలని సవాల్ చేశారు.మిగతాది 2లో...









**రెహమాన్ వైవాహిక జీవితానికి ముగింపు**

ప్రముఖ సంగీత దర్శకుడు, ఆస్కార్ విజేత ఏఆర్ రెహమాన్ తన భార్య సైరా భానుతో విడిపోతున్నట్లు ప్రకటించారు. దాదాపు 29 సంవత్సరాల వైవాహిక జీవితానికి ముగింపు పలికారు. అదే సమయంలో ఏఆర్ రెహమాన్ టీవీలోని బాసిస్ట్ మోహిని దే సైతం భర్త మార్కోతో విడిపోతున్నట్లు ప్రకటించి అందరినీ ఆశ్చర్యానికి గురి చేసింది. ఈ మేరకు సోషల్ మీడియా పోస్ట్లో పేర్కొంది. ఏఆర్ రెహమాన్ దంపతులు విడిపోయిన విడిపోతున్నట్లుగా ప్రకటించిన కొద్దిగంటల్లోనే మోహిని సైతం డివోర్స్ పై ప్రకటన చేయడం సర్వత్రా చర్చనీయాంశంగా మారింది. మోహిని, మార్కో సంయుక్త ప్రకటనలో పరస్పర అవగాహన ఈ నిర్ణయానికి వచ్చామని తెలిపారు. అయినా ఇద్దరం మంచి స్నేహితులుగా ఉంటామని.. జీవితంలో భిన్నమైన విషయాలను కోరుకుంటున్నామని పేర్కొన్నారు. ముందుకు సాగేందుకు పరస్పర అంగీకారంతో విడిపోవడమే ఉత్తమమైన మార్గమని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మద్దతుగా నిలిచిన అందరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. మోహిని కోల్ కతా నివాసి కాగా.. ఆమె బాస్ ఫ్రేయర్. ప్రపంచవ్యాప్తంగా 40కి పైగా పోల్ట్ ఏఆర్ రెహమాన్ తో కలిసి ప్రదర్శనలు ఇచ్చింది. ప్రస్తుతం ఆమె వయసు 29 సంవత్సరాలు. ఇక ఏఆర్ రెహమాన్ 1995లో సైరా భానును వివాహం చేసుకున్నారు. ఈ దంపతులకు ఖతీజా, రహీమా, అమీన్ అనే ముగ్గురు పిల్లలు ఉన్నారు. ముగ్గురు పిల్లలకు పెళ్లయ్యింది. వైవాహిక బంధంలో ఏర్పడిన భావోద్వేగ క్షణం తర్వాత ఈ కఠిన నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు ఏఆర్ రెహమాన్ న్యాయవాది తెలిపారు. ఒకరిపై ఒకరికి అమితమైన ప్రేమ ఉన్నా.. ఉద్రిక్తలు, ఆందోళనలు వారి మధ్య గ్యాప్ను పెంచాయి.. ఆ అగాధాన్ని పూడ్చేందుకు ఎవరు కూడా సిద్ధంగా లేరన్నారు.



**రామ్ పోతినేని సరసన నటిస్తున్న భాగ్య శ్రీ బోర్నే**

టాలీవుడ్ ఎనర్జిటిక్ స్టార్ రామ్ పోతినేని మిన శెట్టి మిస్టర్ పాలిశెట్టి ఫేం పీ మహేశ్ బాబు డైరెక్షన్ లో సినిమా చేస్తున్నాడని తెలిసింది. ఈ మూవీ పూజా కార్యక్రమాన్ని నవంబర్ 21న నిర్వహిస్తున్నట్లు ప్రకటిస్తూ మేకర్స్ విడుదల చేసిన ట్రి బుక్ లో సైకిల్ ను తోసుకుంటూ వెళ్తూ క్యూరియాసిటీ పెంచుతున్నాడు రామ్. 22గా వస్తోన్న ఈ మూవీకి సంబంధించి తాజాగా హీరోయిన్ ను పరిచయం చేశారు మేకర్స్. ఈ చిత్రంలో మిస్టర్ బచ్చన్ ఫేం భాగ్య శ్రీ బోర్నే ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో నటిస్తోంది. అందమైన ప్రయాణంలో భాగమవుతున్న భాగ్యశ్రీబోర్నేకు స్వాగతం పలుకుతూ మేకర్స్ విడుదల చేసిన స్టిల్ నెట్టింట వైరల్ అవుతోంది. టాలీవుడ్ లీడింగ్ ప్రొడక్షన్ హౌస్ మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తోంది. రవిశేఖ నటించిన మిస్టర్ బచ్చన్ తో తెలుగు ప్రేక్షకులకు హాట్ చెప్పిన భాగ్య శ్రీ బోర్నే.. ఈ సినిమాలో అందాలు ఆరబోసినా బాక్సాఫీస్ వద్ద సినిమా డీలా పడిపోయింది. మరి రామ్ సినిమాతోనైనా ట్రేక్ వస్తుందేమో చూడాలంటున్నారు సినీ జనాలు.



యంగ్ హీరో సందీప్ కిషన్ ఇటు తెలుగు, అటు తమిళ భాషలలో సినిమాలు చేస్తూ బిజీగా ఉన్నాడు. గత ఏడాది ధనుష్ 'రాయన్ మావీలో సందీప్ కిషన్ కీలక పాత్రలో నటించి మెప్పించాడు. ఈ సినిమా రెండు భాషలలో సూపర్ హిట్ అయ్యింది. ఇదిలా ఉంటే ప్రస్తుతం సందీప్ కిషన్ త్రినాథ్ రావు నక్కిన దర్శకత్వంలో 'మజాకా' మూవీ చేస్తున్నాడు. ప్రసన్నకుమార్ బెజవాడ ఈ సినిమాకి కథ అందించాడు. ఈ మూవీ షూటింగ్ కంప్లీట్ అయిపోయింది. సంక్రాంతికి రిలీజ్ అని ఎనౌన్స్ చేశారు. అయితే పోటీ ఎక్కువ ఉండటంతో వాయిదా వేసినట్లు తెలుస్తోంది. ఇదిలా ఉంటే సందీప్ కిషన్ నెక్స్ట్ మూవీ తమిళంలో ఫ్యాన్ చేసుకున్నాడు. అది కూడా ఇళయదశపతి విజయ్ కొడుకు జానన్ సంజయ్ తో కావడం విశేషం. దశపతి విజయ్ రాజకీయాలలోకి ఎంట్రి ఇవ్వడంతో అతని కొడుకు జానన్ సంజయ్ ని హీరోగా చూడాలని అనుకున్నారు. అయితే జానన్ సంజయ్ మాత్రం అనూహ్యంగా దర్శకత్వం వైపు అడుగులు వేసాడు. కోలీవుడ్ బడా నిర్మాణ సంస్థ లైకా ప్రొడక్షన్స్ జానన్ సంజయ్ ని దర్శకుడిగా పరిచయం చేస్తోంది. ఈ సినిమాలో హీరోగా సందీప్ కిషన్ ని కస్టర్మ్ చేసుకున్నారు. ఇక చిత్రానికి మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ గా ధమన్ పైసల్ అయినట్లు తెలుస్తోంది. త్వరలో క్యాస్టింగ్ అండ్ క్రూ గురించి మేకర్స్

**సందీప్ కిషన్.. ఇదే అసలైన గాంత్డెన్ ఛాన్స్**

అఫీషియల్ ప్రకటన ఇచ్చే అవకాశం ఉండంట. ఈ సినిమా కోసం దశపతి ఫ్యాన్స్ కూడా ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. తమ అభిమాన హీరో తనయుడు దర్శకుడిగా చేస్తోన్న మొదటి చిత్రం కావడంతో ఎలా ఉండబోతుందా అని వెయిట్ చేస్తున్నారు. నిజంగా సందీప్ కిషన్ కి ఇది మంచి ఛాన్స్ అని చెప్పొచ్చు. సినిమాకి తమిళనాట మంచి క్రేజ్ లభించే అవకాశం ఉంది. మూవీ కమర్షియల్ సక్సెస్ అయితే తమిళంలో అవకాశాలు పెరగాచ్చు. సందీప్ కిషన్ 'ప్రస్నానం' సినిమాతో 2010లో నటుడిగా తెలియర్ స్టార్స్ చేశాడు. అయితే ఇన్నేక్షన్లో సందీప్ కిషన్ కి ఒక్క 'చెంకల్రాద్రి ఎక్స్ ప్రెస్' మూవీతో బిగ్గెస్ట్ హిట్ వచ్చింది. కొన్ని మూవీస్ బాగున్నాయనే టాక్ తెచ్చుకున్న కమర్షియల్ గా నిర్మాతలకి లాభాలు అందించలేదు. అయితే 'మజాకా' మూవీతో బ్లాక్ బస్టర్ అందుకుంటాననే నమ్మకంతో సందీప్ కిషన్ ఉన్నాడు. అలాగే నెక్స్ట్ జానన్ సంజయ్ తో చేయబోయే సినిమాపై చాలా కాన్ఫిడెంట్ గా ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇదిలా ఉంటే దశపతి విజయ్ కి ఎన్నో సూపర్ హిట్ సాంగ్స్ ఇచ్చిన ధమన్ అత్తని కొడుకు జానన్ విజయ్ కి ఎలాంటి మ్యూజిక్ ఇస్తాడనేది కూడా ఆసక్తికరంగా మారింది.

**ఇక థియేటర్ల ముందు సినిమా రివ్యూలకు నో**



ఇటీవల కాలంలో థియేటర్ల ముందు యూట్యూబ్ ఛానళ్లు, కొందరు నెటిజన్లు రివ్యూలు ఇవ్వడం ఎక్కువైపోయిందని ప్రత్యేకించి చెప్పవసరం లేదు. అయితే ఈ హడావుడి రివ్యూలు సినిమా ఫలితంపై ప్రభావం చూపిస్తున్నాయని తమిళ ఫిల్మ్ యూక్లిప్ ప్రొడ్యూసర్స్ అసోసియేషన్ అభిప్రాయపడింది. ఇలాంటి రివ్యూలను కట్టడి చేసేందుకు కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. సినిమా సమీక్ష పేరుతో వ్యక్తిగత దాడులు.. విద్వేషాలను రెచ్చగొట్టడాన్ని ఖండిస్తూ.. సుదీర్ఘ సందేశాన్ని పోస్ట్ చేసింది. రివ్యూలు ఈ ఏడాది విడుదలైన చాలా సినిమాలపై ప్రభావం చూపించాయి. వీటిలో ప్రముఖంగా ఇండియన్ 2, వెటైయాన్, కంగువపై పబ్లిక్ టాక్, యూట్యూబ్ చానెళ్లు ఇచ్చే విశ్లేషణలు ఎంతో ప్రభావం చూపించాయి. సినీ పరిశ్రమకు తలనొప్పిగా మారుతున్న ఈ సమస్యను నివారించేందుకు అన్ని సంఘాలు కలిసి రావాలి. థియేటర్ రుజుమానులు యూట్యూబ్ ఛానెళ్లను సినిమా థియేటర్ల ప్రాంగణంలోకి అనుమతించకూడదు. ఫస్ట్ డే.. ఫస్ట్ షో సమయంలో థియేటర్ వద్ద పబ్లిక్ రివ్యూలను అనుమతించవద్దు. రివ్యూల పేరుతో నటీనటులు, దర్శకుని రాతలపై వ్యక్తిగత విమర్శలను ఖండిస్తున్నాం. ఇకపై ఇలాంటివి చేస్తే ఒప్పుకునేది లేదని హెచ్చరించింది.



**మాల్వీపుడ్ మల్టీస్టార్ కోసం మమ్ముట్టి, మోహన్ లాల్**

**చైనాలో విజయ్ సేతుపతి చిత్రం మహారాజ**



కోలీవుడ్ స్టార్ యాక్టర్ విజయ్ సేతుపతి కాంపౌండ్ వచ్చిన చిత్రం మహారాజ. కురంగు బొమ్మై ఫేం నిలిలన్ సామినాథన్ దర్శకత్వంలో మక్కల్ సెల్వన్ 50గా వచ్చిన ఈ చిత్రం జూన్ 14న థియేటర్లో గ్రాండ్ గా విడుదలై వసూళ్ల వర్షం కురిపించింది. మహారాజ 28 రోజుల థియేట్రీకల్ రన్ తర్వాత పాపులర్ ఓడీటీ ఫ్లాట్ ఫాం నెట్ ఫ్లిక్స్ లోకి కూడా జూలై 12న డిజిటల్ డెబ్యూ ఎంట్రి ఇచ్చి.. ఇప్పటికే నెట్ ఫ్లిక్స్ గ్లోబల్ చార్ట్ లో టాక్ ఆఫ్ ది టౌన్ గా నిలిచింది. చాలా రోజుల తర్వాత మరోసారి వార్షికోత్సవం నిలిచింది. మహారాజ ఇక చైనీస్ భాషలో సందడి చేయనుంది. చైనాలో భారీ స్కాయిలో విడుదలవుతూ అరుదైన ఫీట్ ను ఖాతాలో వేసుకోబోతుందన్న వార్త ఇప్పుడు ఇండస్ట్రీ సర్కిల్లో రౌండ్ అవుతోంది. తాజా సమాచారం ప్రకారం మహారాజ నవంబర్ 29న చైనా వ్యాప్తంగా 40 వేలకు పైగా స్క్రీన్స్ లో విడుదల కానుంది. చైనా ఫిలిం ప్రొడక్షన్ కంపెనీ అలీబాబా పిక్చర్స్ తో భాగస్వామ్యమవుతూ చైనాలో భారీ సంఖ్యలో విడుదల చేస్తున్న భారతీయ సినిమాగా మహారాజ నిలువనుంది. మరి తెలుగు సినిమాను చైనా ప్రేక్షకుల ఎలా రిసీవ్ చేసుకుంటారనేది సర్వత్రా ఆసక్తి నెలకొంది.

మాల్వీపుడ్ నుంచి పాన్ ఇండియా స్టార్ ఇమేజ్ ఉన్న లీడింగ్ హీరోల్లో మమ్ముట్టి, మోహన్ లాల్ టాప్ లో ఉంటారని ప్రత్యేకించి చెప్పవసరం లేదు. ఈ స్టార్ యాక్టర్ కాంటోలో సినిమా వస్తుందంటే క్రేజ్ ఎలా ఉంటుంది. సిల్వర్ స్క్రీన్ పై అలాంటి సందడి కనిపించే బ్రెం రాబోతుంది. మహేశ్ నారాయణన్ డైరెక్షన్ లో రాబోతున్న ఈ మల్టీస్టార్ ప్రాజెక్ట్ షూటింగ్ దశలో ఉన్న విషయం తెలిసింది. ఈ మూవీ 150వ రోజు షూటింగ్ శ్రీలంకలో కొనసాగుతోంది. ఈ చిత్రంలో స్టార్ యాక్టర్లు ఫహద్ ఫాసీల్, కుంచకో బోబన్, నయనతార, ఆంటోజోసెఫ్, రెంజిపానికర్, షాహిన్ సిద్దిఖీ, దర్శన్ రాజేంద్రన్, ప్రకాష్ బెలవడి ఇతర లీడ్ రోల్స్ లో నటిస్తున్నారు. శ్రీలంకలోని గ్రీనరీలో షూటింగ్ స్పాట్ కు సంబంధించిన స్టిల్స్ తోపాటు మమ్ముట్టి అండ్ మోహన్ లాల్ టీం ఫోటోలు నెట్టింట ట్రెండింగ్ అవుతున్నాయి.